

惠民大众

2020年12月18日

农历十一月初四

星期五

总第2299期

报头题字 欧阳中石

强经济 提效能 惠民生

——桑落墅镇经济社会发展侧记

□本报记者 周青 海涛
通讯员 国国 报道

近日，记者在位于桑落墅镇的惠民牧原农牧有限公司项目建设现场了解到，目前，投资4.9亿元高标准生猪繁育基地项目已完成总体施工进度的95%，预计12月底完工，达产后年出栏商品猪42万头，带动600人就业。

今年以来，桑落墅镇把双招双引作为加速经济高质量发展的推进器，探索走出双招双引新模式。1—10月份，实现固定资产投资3.74亿元，累计增速122%；实现规模以上工业总产值4亿元，同比增长13.6%；市外资金突破7300万元，一般公共预算收入完成1719万元，

限额以上社会消费品零售额实现453万元，境外资金到位42万美元，技改投资实现6218万元。

为推动装备制造产业提档升级，该镇大力通过技术创新实现企业产品优化，传统产业“蝶变”转型。

该镇全力抓好城镇基础设施建设，完成中学一景家段公路拓宽工程、前赵一村刘2.4公里农村公路工程、养护道路15公里，对侯王店沟、大董张沟、郑家沟共16.17公里沟渠进行清淤，出动23万方，改造、重建危桥5座。加快美丽乡村建设，扎实开展“洁厕行动”拆除残垣断壁、废旧房屋397处，危房改造71户，新增旱厕改造31户。开展人居环境整治，在辖区内种植核桃、海棠、杏树、苹果、柿子等共计5100余株，

以增加人民福祉为着力点，扎实推进农业提档增效，不断提升乡村治理能力，探索扶贫新模式，增进群众的获得感、幸福感、安全感。

该镇全力抓好城镇基础设施建设，完成中学一景家段公路拓宽工程、前赵一村刘2.4公里农村公路工程、养护道路15公里，对侯王店沟、大董张沟、郑家沟共16.17公里沟渠进行清淤，出动23万方，改造、重建危桥5座。加快美丽乡村建设，扎实开展“洁厕行动”拆除残垣断壁、废旧房屋397处，危房改造71户，新增旱厕改造31户。开展人居环境整治，在辖区内种植核桃、海棠、杏树、苹果、柿子等共计5100余株，

打造“一路一景”，完成村庄绿化10个村，粉刷墙面40万平方米；出台《决胜2020—桑落墅镇整治突出环境问题百日攻坚专项行动方案》，整治涉污企业15家，其中停业整顿5家，现场整改问题37个，巩固“利剑行动”和“蓝天保卫战”成果；投资20余万元，购置洒水、雾炮车1辆，安排专人进行每天按时洒水喷雾。辖区主要道路机扫率达到100%，高压冲洗率不低于80%，每日洒水3次，降低扬尘，提高环境质量。

此外，该镇不断提升公共服务水平，打造新时代“双拥”服务平台，出资3万余元，在镇中心交通便利地段建设了退役军人服务站，装饰装修，

办公设备更换一新，为4户建档立卡退役军人进行了危房改造，36名退役军人办理了慢性病门诊补助。投资近20万元为明德小学和希望小学修缮教室，投资6万余元为希望小学教学楼顶进行了防水维修和幼儿园旱厕改造，确保汛期安全。进一步加强兜底保障，新增低保人员108人，新增低保特困供养118人，153人签订特困分散供养照料协议书，慢病申报合格684人，两病通过86人。开展便民服务标准化建设，选取镇政府驻地沿街打造镇级便民服务中心，梳理村级服务事项72项逐一纳入，确保群众所办事项“一窗受理”，全面提升该镇服务效能。

东方豆制品建设 年产5000吨 豆制品加工项目

□本报记者 郭海涛 报道

近日，记者从惠民县东方豆制品有限公司了解到，该公司投资6000万元，建设年产5000吨豆制品加工项目。

该项目预计2021年12月完工，涵盖原料车间、加工车间、包装车间、库房、办公楼，并配备加工设备生产线5条。项目改变原有的家庭作坊式生产，利用独有的省级非物质文化遗产杜桥豆腐制作工艺与现代工艺相结合，具有较强的市场竞争力。项目建成后，将实现年产豆制品5000吨，年销售收入15000万元，利润1200万元，税收300万元，新增社会就业130人。



今冬新增7个集中供暖小区

今年我县完成新改建供热管网25.5公里，新增集中供热面积95.8万平方米

□本报记者 周青
刘元元 报道

本报讯 “我们小区终于接上大暖了，现在屋子暖了，群众心里更是暖和！”县司法局家属院住户宋连新老人高兴地说。原来，由于东关转盘和十字街周边地下管线复杂、施工条件差，使转盘周边的邮政小区、疾控中心、铸造、药材公司和十字街附近的商业局、司法局、邮政局7个小区多年未实现集中供暖，给这些小区居民带来不少烦恼。而这种情况，终于在2020年寒冬来临之际画上了句号。

“我们这个地方属于老楼，一直没有接通大暖。为了取暖，住户们商量着烧大锅炉，后来为了防止污染开始烧天然气。那时候为了节约钱都不舍得烧，天暖和了就关上，天冷了再打开，室内温度也就能够到17℃—18℃。现在咱们接通了大暖，24小时不间断供热，室内温度能达到23℃—24℃，啥时候家里都是暖和的，我们很知足。”宋连新感慨地说。

集中供暖作为我县十大民生工程之一，事关群众生活，确保全县供热管网具备600

户千家万户。为全力保障今冬明春供暖，除了为7个未供暖小区接通大暖外，还新建上海城、运输公司、老县委、御龙湾、东关转盘、新县委、豪门又一城7座换热站，为御龙湾左岸等距离主管网较远的小区接通大暖，改善了豪门庄园等末端小区的供热条件。

今年，我们乐安热力新增设了一台汽轮机、两台换热器，并对12.7公里高温水DN900主管道进行维修改造。通过对蒸汽换热首站阀门改造、设备保养，确保全县供热管网具备600

万平方供热能力，真正解决了城北部片区供热效果不佳、管网不均衡的难题。”惠民乐安热力公司工作人员向记者介绍。

为进一步提升供热服务质量，县住房和城乡建设局积极争取专项债券1.1亿元，新改建供热管网25.5公里，新增集中供热面积95.8万平方米，构筑“一纵两横”的城区供热管网主框架，投资1100万元启动“智慧供热”项目，可实现44座换热站远程监控、自动调节、无人值守，提高管网及设备调节效率，降低10—15%的能耗；

推行“供热管家”服务模式，将供热范围内的300个单位小区系统标准划分为5大责任区，35个片区，通过张贴公告和发放供热电话到每个楼宇，24小时贴心服务，确保群众舒心温暖过冬。

下一步，我局将继续扎根一件件为民小事、实事，注重抓落实、求实效，不断改善居民群众生活质量，做好群众的“贴心管家”，不断提升群众幸福感。”县住房和城乡建设局副局长石岩说道。

县委理论学习中心组 专题学习习近平法治思想

□本报记者 海涛 秋杰 报道

本报讯 12月15日，县委书记张瑞杰主持召开县委理论学习中心组2020年第十三次集体学习，专题学习习近平法治思想有关内容。

学习会上，李勇领学了习近平总书记在中央全面依法治国工作会议上的重要讲话精神，并围绕“深入贯彻落实习近平法治思想”进行发言。

张瑞杰强调，要全面加强党的领导，学深悟透习近平法治思想，不断完善党领导立法、保证执法、支持司法、带头守法的制度机制，切实加强党内法规制度建设。要把宪法作为依法治县的

根本准则，统筹推进科学立法、严格执法、公正司法、全民守法，不断推进更高水平的法治惠民建设取得新成效。要发挥法治引领作用，坚持和发展新时代“枫桥经验”，大力提升政府履职法治化水平，更好地把社会主义法治优势转化为治理效能。

张瑞杰要求，推进全面依法治县，领导干部是关键，全县各级领导干部要当好学习贯彻习近平法治思想的带头人，切实在法治惠民建设中发挥表率作用，提高运用法治思维和法治方式深化改革、推动发展、化解矛盾、维护稳定、应对风险的能力，做尊法学法守法用法的模范。

县委全面依法治县 委员会第三次会议召开

□本报记者 海涛 秋杰 报道

本报讯 12月15日，县委书记张瑞杰主持召开县委全面依法治县委员会第三次会议。

会议传达了中央全面依法治国工作会议精神，传达了市委依法治市委员会第三次会议精神，对《落实<党政主要负责人履行推进法治建设第一责任人职责规定>县级层面工作责任清单》做起草说明，传达市委依法治委会议上有关文件的起草情况；书面审议县委依法治县委员会法治协调、执法、司法、守法普法四个协调小组年度工作报告；孙武街道、县综合行政执法局主要负责人向委员会作述法报告。

张瑞杰指出，各级各部门要提升政治站位，切实把习近平法

治思想贯彻落实到全面依法治县工作各方面全过程，把学习成果更好转化为依法治县工作的生动实践。要突出顶层设计、增强监督实效、坚持示范引领、坚持公正司法、加强基层治理，以习近平法治思想为指导，围绕高质量发展主题，推动全面依法治县工作迈上新台阶。要压实主体责任，严格落实法治建设第一责任人职责，始终在法治轨道上想问题、做决策、办事情，不断提高运用法治思维和法治方式推动工作的能力，确保全面依法治县各项任务落到实处。要把政治建设摆在首位，加强理想信念教育，推进法治队伍革命化、正规化、专业化、职业化，努力建设一支高素质法治工作队伍。

县委党的建设工作 领导小组第四次会议召开

□本报记者 海涛 秋杰 报道

本报讯 12月15日，县委书记张瑞杰主持召开县委党的建设工作领导小组第四次会议。

张瑞杰要求，要提高政治站位，加强基层党组织建设，扎实推进基层党组织标准化规范化建设，持续巩固强化基层党组织战斗堡垒作用。要全面推进从严治党，各责任单位要明责、履责、尽责、问责，共同推进基层党的建设全面进步、全面过硬；要坚持问题导向，补短板强弱项，切实提高基层党建质量。要通过组织、

夯实基础，进优配强党组织带头人队伍，持续抓好软弱涣散党组织整顿，强化培训提升能力。要健全联系群众机制、为民服务机制、基层治理机制。要发挥作用发挥平台，建强作用发挥阵地，狠抓作用发挥评估；要做好总结分析，深入查摆问题，全面开展回头看，查清问题查台账、细化措施抓整改，要抓好党委书记抓基层党建工作述职评议考核准备工作，做好社区（村）“两委”换届准备工作，高标准做好基层党建各项工作。

我县开展e 盖茶事活动

□本报记者 海涛 孙新 报道

本报讯 12月16日，县委书记刘丙海特邀非公经济代表人士、党外代表人士做客“e 盖茶事——媒网之都站”，围绕“贯彻落实新时代民营经济发展统战工作精神，护航民企发展”这一话题进行了深入交流。

刘丙海表示，法治是最好的营商环境，惠民县围绕依法保护民营企业合法权益、促进民营企业发展价值认同；共担主体责任，共建清新型政商关系；参与法治建设，同心推进全面依法治国。

新时代民营经济发展提供了全方位的安全法治保障。

刘丙海希望，各相关部门要立足本职本业，发挥职能作用，积极作为、靠前服务，为民营企业的健康发展提供有力的法治保障和服务。作为企业，要崇尚法治精神，坚守诚信守法经营之道；增强法治素养，大兴尊法学法用法之风；厚植法治文化，凝聚企业文化发展价值认同；共担主体责任，共建清新型政商关系；参与法治建设，同心推进全面依法治国。

